Gyakorlatvezets: ... .. ... ...

Miiszaki matematika II. gy.
11. kviz A csoport — 2019. december 2.

1. Feladat. A TESCO-ban a narancsot a mingségtdl fiiggSen véltozd aron aruljak. Feltehets, hogy
az ar egyenletes eloszlast kovet kilonként 300 és 500 forint kozott. Jeldlje € 1 kg narancs arat egy
véletlenszertien valasztott napon.

(a) Irjuk fel és abrazoljuk a ¢ stirtiségfiiggvényét. 0,5 pt
(b) Atlagosan mennyibe keriil 1 kg narancs a TESCO-ban? 0,5 pt
(c) Mennyi az ar szoréasa? 0,5 pt
(d) Mennyi annak az esélye, hogy a kilonkénti ar 375 forint alatt marad? 0,5 pt

2. Feladat. Egy miiszaki berendezés élettartama exponencialis eloszlast kovet, a berendezések atla-
gos élettartama 6 év.

(a) Mennyi a valoszintisége, hogy a berendezés kibir 1 évet? 0,5 pt

(b) Mennyi a valoszintsége, hogy egy 50 éves berendezés kibir még 1 évet? 0,5 pt
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